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Fr. Fülöp 2001 novemberében írt önéletrajza: 
1932. június 23-án születtem Szombathelyen. Elemi és középiskoláimat is ott végeztem. A négy év 
polgári iskola befejezése után, mivel papnak készültem, a latin nyelv szüksége miatt különbözeti 
vizsgával beiratkoztam a Szt. Norbert premontrei gimnáziumba, amit 1948-ban államosítottak. 1950-
ben már a Nagy Lajos gimnáziumban (ez lett az új neve) érettségiztem. 

Ugyanebben az évben felvettek az egyetemre, Miskolcon a bányászati karra. De csak a következő 
évben kezdtem el a Földmérő Mérnöki Karon Sopronban. Ez az 1951-es évfolyam volt 
Magyarországon az első, ahol a mérnöki szakot fölemelték öt évre. Így 1956-ban végeztem geofizikus 
mérnökként. Ugyanebben az évben a folyamatos honvédelmi ismeretek tantárgy és a nyári táborok 
révén, valamint az ’56-os tiszti képző után eleget tettem a kötelező katonai szolgálatnak is. 

Az 1956-os események következményeként decemberben elhagytam az országot és a soproni egyetem 
egy részlegével Torontóba érkeztem. A körülbelül 150 mérnök hallgató diákot a kanadai Mining 
Association támogatta, a torontói egyetemmel közösen. 1964-ben a Mining Engeneering fakultáson a 
Geological Engeneering szakon végeztem (B.A.Sc.). Egy évig dolgoztam a Gulf Olaj Vállalatnál, majd 
1965-67 között a waterlooi egyetem Civil Engeneering fakultásán megszereztem a M.A.Sc. fokozatot 
(Soil Mechanics Option). 1967-71 között a Huntec-Kenting vállalatnál mint project geofizikus 
dolgoztam. 1971-79 között freelance konzultáns geofizikus voltam, s a világ különböző országaiban 
végeztem geofizikiai megfigyeléseket. 

1979. január 25-én beléptem a jezsuita rend magyar noviciátusába Torontóban, és két év után letettem 
szerzetesi fogdalmaimat a fordhami jezsuita közösségben, New Yorkban, ahol a szükséges filozófiai 
tanulmányokat végeztem a Fordham egyetemen. A teológiai tanulmányokat a torontói Regis College-
ban végeztem 1983-ban M.Div fokozattal. 1983. november 19-én szentelt pappá a torontói 
Szt.Elizabeth of Hungary templomban Aloysius Ambrozic püspök.  1984-ben megszereztem a 
M.Theol. fokozatot is a Regis College-ban. Utána Montrealban, a Magyarok Nagyasszonya 
templomnál voltam kisegítő lelkész, és 1985-től 2000. nov. 21-ig a hamiltoni Szt. István magyar 
templom plébánosa. Ekkor virusos agyvelő gyulladást kaptam, valamint perforált gyomorfekélyt és 
emboliát. Háromhónapos intenzív kórházi kezelés után Torontóba jöttem, 2001 áprilisának elejétől az 
Árpádházi Szent Erzsébet plébánia jezsuita közösségében vagyok. Ahogy írom e sorokat, eléggé 
szomorú konklúzióm: nem látom, hogyna tudok (tovább dolgozni Isten országáért – szerkesztői 
kiegészítés.)...” 

Megtalálta a módját. Betegsége miatt a beszédkészsége igen leromlott, így nem szavakkal, hanem a 
cselekedeteivel szolgált: hajnalban nyitotta a templomot és ott imádkozott, míg az első hívek 
megérkeztek, körül-körüljárta az épületet ellenőrizve, minden rendben van-e, kezelte a 
mosogatógépet... – tette, amire még képes volt. Amikor betegsége súlyosabbá vált, 2009 februárjában a 
hamiltoni Szt. Erzsébet Otthonba került, ahonnan idén több alkalommal kórházba kellett szállítani. 
Végül az Otthonban halt meg 2010. augusztus 15-én életének 78., szerzetesi életének 31. és papi 
életének 27. évében. Nyugodjék békességben. 
A hamiltoni Szt. István templomban lesz a koporsós gyászmise 2010. aug. 25-én, szerdán 11 órakor, 
utána fogadás, előző napon, kedden este virrasztás 7-9 között ugyanott (130 Barton St. E.). 
Torontóban gyászmise lesz érte a Szent Erzsébet templomban 2010. aug. 27-én, pénteken este 7-kor, 
utána fogadás a Hallban (432 Sheppard Ave. E.). Hamvasztás utáni gyászmise lesz a hamiltoni 
Otthon lakói számára szept. 3-án, majd a hamvakat a courtlandi temetőben délután 3-kor helyezzük 
el az ott eltemetett 14 magyar jezsuita sírja mellett. 



 


